

AVIZ

Cu prilejul desfășurării la Chișinău a ediției a XIII-a a Congresului Mondial al Eminescologilor, în zilele 31 august - 1 septembrie 2024,

***Asociația Națională a Oamenilor de Creație din Moldova
Asociația Epigrafiștilor din Moldova
Centrul Academic Internațional „Mihai Eminescu”
Federația Sindicatelor Angajaților din Serviciile Publice din Republica Moldova
Complexul Turistic „Costești”
Agropensiunea „Vila lui nea Stan”***

organizează un concurs de epigramă dedicat creației eminesciene.

La concurs sunt invitați să participe toți creatorii de gen din Republica Moldova, România și de pretutindeni, fără limită de vârstă.

Temele concursului:

1. "Să citesc din cartea lumii semne, ce noi nu le-am scris." (M. Eminescu. Memento mori) – 2 epigrame;
2. „Eu nu citesc, sunt scriitor!...” – 2 epigrame
3. Lumea bibliotecii – 2 epigrame

Epigramele selectate de juriu (componența juriului: acad. Mihai Cimpoi - președinte, Gheorghe Bălăci, Ion Diviza) vor fi incluse într-o culegere specială dedicată cărții, scriitorilor și cititorilor, bibliotecii și bibliotecarilor, volumul fiind în proces de editare.

Lucrările se vor trimite până în data de 20 august 2024, în sistem electronic pe adresa e-mail - diviza2002@yahoo.it

Textele, listate la calculator, precum și datele autorului, vor fi expediate pe mail, în attach.:

- un document, cu motto, ce va conține cele 6 epigrame;
- un document ce va conține motto-ul ales și datele personale (nume, prenume, adresa poștală, adresa de email, nr. de telefon).

Relații suplimentare la tel. (+373)69247094; e-mail: diviza2002@yahoo.it

Câștigătorii vor fi invitați la Chișinău, unde vor fi premiați în cadrul unui spectacol de gală la Centrul Academic Internațional „Mihai Eminescu”.

Președintele Asociației Naționale a Oamenilor de Creație din Moldova – acad. Mihai Cimpoi

Președintele Asociației Epigrafiștilor din Moldova – Ion Diviza

Președintele Federației Sindicatelor Angajaților din Serviciile Publice din Republica Moldova – Vlad Canfir

Directorul Centrului Academic Internațional „Mihai Eminescu” – Elena Dabija

Directorul Complexului Turistic „Costești” – Gheorghe Diaconu

Directorul Agropensiunii „Vila lui nea Stan” – Stanislav Duduciuc